



Пусть мир наполнится любовью.



03 октября в общежитии колледжа прошла литературная гостиная, посвященная Международному Дню мира. Ведущие Дарья Колобова и Настя Герман рассказали студентам, что Этот День Генеральная Ассамблея ООН объявила днем укрепления идеалов мира среди всех стран и народов — как на национальном, так и на международном уровне, говорили о мире и его символах, мировых проблемах и об организациях, их решающих, о возможностях каждого из нас в решении проблем мира.

Мероприятие сопровождалось слайдовой презентацией и показом видеороликов, а Маргарита Горшенина, Дарья Логутина и Юлия Канина читали стихи о мире и дружбе.

Затем ведущие предложили всем встать и взявшись за руки под звон колокола подумать о мире и загадать желание о том, чтобы нас никогда не коснулась война.

В конце мероприятия студенты спели песню «Аист на крыше».

Воспитатель общежития Е.М. Валикжанина

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

Традиционно 1 октября отмечают «Международный день музыки».



Студенты не смогли остаться в стороне, как поется в известной песни «Песня нам строить и жить помогает». С этим девизом приняли участие в викторине «Угадай мелодию» подготовленную советником по воспитанию Ольгой Дробышевой.

Ребятам предлагалось прослушать мелодию и узнать песни не только из советского репертуара, но и современных исполнителей.

Хоть среди ребят и присутствовал дух командного соперничества, все-таки любовь к музыке оказалась сильнее и все вместе подпевали строчки из известных хитов.

Дробышева О.И

Осенний кросс



В нашем колледже по традиции каждый год проводится осенний кросс. И этот учебный год не стал исключением.

Все студенты колледжа собрались 4 октября в сосновом бору.

Соревнования начались с гимна РФ и приветственного слова руководителя по ВР Натальи Кречетовой.

Природа не поскупилась и предоставила спортсменам все условия для достижения высоких результатов, новых рекордов, получения изрядного заряда бодрости и хорошей порции здоровья. Конечно, несмотря на все трудности, ребята справились со сложной задачей, и будущие награды найдут своих героев.

Участники кросса старались приложить все усилия и разбудить в себе второе дыхание, чтобы прибежать к финишной черте первыми. На соревнованиях присутствовали болельщики, которые наблюдали за ходом соревнований.

Кречетова Н.Д.

Декада «Пожилого человека»



В рамках декады «Пожилого человека» студенты Людмила Руднева, Дарья Белякова и Анна Папанова совместно с советником по воспитанию Ольгой Дробышевой и музейным смотрителем Татьяной Кондратьевой побывали с поздравлениями в гостях у ветеранов колледжа, которые находятся на заслуженном отдыхе

Везде ребят ждал теплый и радужный прием. Конечно, никто из хозяев не предполагал, что к ним приедут со словами благодарности, но были этому очень рады.

Дробышева О.И.

Торжественное мероприятие



Торжественное мероприятие, посвящённое Дню среднего профессионального образования и Дню учителя прошло в нашем колледже.

Мероприятие прошло в теплой, дружеской обстановке. Со сцены прозвучали слова поздравления коллективу колледжа от Главы Тогучинского района Сергея Пыхтина, председателя Совета депутатов

Тогучинского района Галины Кириковой, Главы города Тогучина Сергея Борутенко, исполнительного секретаря местного отделения партии "Единая россия" Юлии Гutowой.

Творческие коллективы продемонстрировали яркие и талантливые выступления, чем, несомненно, порадовали всех.

Кречетова Н.Д.

День самоуправления



В день учителя в нашем колледже прошел День самоуправления, во время которого студенты попробовали себя в роли преподавателей.

Начался день творческим поздравлением студентов с Днём учителя!

Старшекурсники проводили интересные, увлекательные и познавательные уроки.

День самоуправления прошел продуктивно, все получили огромное удовольствие. Этот день помог студентам раскрыть свои лидерские качества и увидеть себя совершенно с другой стороны. Это очень большой опыт для каждого, который обязательно пригодится в дальнейшей жизни. Большое спасибо преподавателям, студентам и всем участникам такого насыщенного дня и

яркого торжества!

Кречетова Н.Д.

Кросс памяти В.С. Цыбизова



6 октября в рамках 67-й Спартакиады среди обучающихся профессиональных образовательных учреждений Новосибирской области 2023-2024 учебный год прошли соревнования по легкоатлетическому кроссу памяти В.С. Цыбизова, от нашего колледжа приняла участие команда в составе 10 студентов.

По итогам соревнований ребята показали неплохие результаты и заняли пятое место.

Кречетова Н.Д.

Профилактическая беседа



13 октября состоялась профилактическая беседа о правилах дорожного движения.

Инспектор ГИБДД Игорь Мусанов ознакомил студентов со статистикой ДТП с участием подростков на территории Новосибирской области и Тогучинского района и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий.

Рассказал студентам о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте.

Инспектор отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Ребята просмотрели видео сюжет о БДД.

Следует помнить, что соблюдение мер предосторожности и Правил дорожного движения поможет сохранить жизнь.

Кречетова Н.Д.

Акция «Неделя без турникетов»



В рамках акции «Неделя без турникетов» с целью профориентационной поддержки обучающихся образовательных учреждений в нашем колледже прошла экскурсия для 9 класса Тогучинской школы № 4.

Ребятам рассказали о специальностях и профессиях, которые они могут у нас получить, посмотрели фильм, а также провели экскурсию по музею колледжа.

Преподаватели совместно со студентами продемонстрировали мастер-классы, в которых школьники с удовольствием приняли участие.

Кречетова Н.Д.

День гражданской обороны



18 октября в колледже состоялись соревнования, посвященные Дню гражданской обороны России.

Мероприятие проводится с целью физического и патриотического воспитания детей посредством вовлечения их в военизированные соревнования, формирования у молодежи готовности и практической способности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Отечества.

На соревнования был приглашен и принял активное участие в судейском составе ветеран вооруженных сил Тогучинского района подполковник Фомин В.Н., а также преподавательский состав колледжа. Студенты продемонстрировали свои физические и умственные способности в оказании первой медицинской помощи раненому, в подтягивании на перекладине, в преодолении химически-загазованной местности, в разборке и сборке автомата.

Мероприятие оставило у ребят глубокое впечатление и понимание, что всякому делу необходимо учиться и в наше сложное и беспокойное время нужно быть физически подготовленным и многое уметь.

преподаватель-организатор ОБЖ Молчанов А.М.

Акция «За здоровое будущее»



18 октября со студентами колледжа 1,2 курса проведена профилактическая беседа сотрудниками ФКУ ИК-14 "Исправительная колония №14" г. Тогучина старшим инспектором Натальей Фроловой, начальником отряда Романом Братцовским, психологом 1 категории Еленой Видергольд.

Встреча была организована с целью профилактики употребления наркотических средств и психотропных веществ среди молодежи, а также пропаганды здорового образа жизни в рамках акции «За здоровое будущее».

Также студентам разъяснили последствия за нарушение законодательства РФ. Ребят призвали заниматься спортом, беречь своё здоровье и соблюдать все законы.

Кречетова Н.Д.

Акция «Неделя без турникетов»



В рамках акции «Неделя без турникетов» с целью профориентационной поддержки обучающихся образовательных учреждений в нашем колледже прошла экскурсия для детей из Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

Ребятам рассказали о специальностях и профессиях, которые они могут у нас получить, посмотрели фильм, а также для них провели экскурсию по музею колледжа. Преподаватели совместно со студентами продемонстрировали мастер-классы, в которых школьники с удовольствием приняли участие.

Кречетова Н.Д.

Интеллектуальная игра «Лучший среди лучших»



Ежегодно во всем мире отмечается замечательный праздник – Международный день школьной библиотеки.

Именно с библиотеки начинаются все знания. Сюда приходят перед началом учебного года, чтобы взять учебники по списку.

В течение года студент идет на огонек библиотекаря и берет для себя интересную книгу, которую сможет почитать на досуге. Двери библиотеки всегда открыты для посетителей.

В рамках празднования «Международного дня школьной библиотеки» студенты приняли участие в интеллектуальной игре «Лучший среди лучших», организованной педагогом-библиотекарем и советником по воспитанию.

Ребятам предстояло вспомнить литературных героев сказок, определить историческое событие.

По результатам были определены победители награждены сладким призом:

1 место - команда «Классики»

2 место – команда «Буквоешки»

3 место – команда «Однажды в сказке»

Дробышева О.И

Конкурс «Кулинарный поединок»



26 октября в нашем колледже прошел конкурс «Кулинарный поединок», посвященный Международному дню повара среди студентов группы 9-У «Хозяйка (ин) усадьбы»

Группа разделилась на две команды «Смак» и «Поварята». Каждой команде был предложен одинаковый набор продуктов, из которого они должны приготовить банкетный салат и выпечку.

Команды, проявили сплоченность и взаимопонимание, все участники продемонстрировали качество умений и навыки в конкурсе.

Команда «Смак» готовила салат «Подсолнух» и пирожки печеные с капустой, команда «Поварята» готовила салат «Тиффани» и кулебяку с капустой.

По итогам победила команда «Смак». Благодарим за участие в конкурсе студентов группы 9-У!

Пашкова С.Ю.

Выборы председателя студенческого совета



Ну вот и состоялось в нашем колледже важное событие - выборы председателя студенческого совета.

Четыре претендентки из числа студентов колледжа претендовали на эту должность. В выборах приняли активное участие студенты и преподаватели колледжа. По результатам голосования председателем студенческого совета избрана студентка 2 курса Бусыгина Арина, заместителем председателя студентка 1 курса

Белякова Дарья.

Поздравляем с победой и желаем им плодотворной и успешной работы. Благодарим за организацию выборов территориальную избирательную комиссию Тогучинского района в лице Игоря Зайцева, а также студентов колледжа Гузь Светлану, Попову Ангелину, Костюкович Наталью, Матросову Ксению.

Н.Д. Кречетова

Волонтерская помощь



30 октября студенты волонтеры, проживающие в общежитии ГБПОУНСО «Тогучинский политехнический колледж» Былин Максим, Деменцев Максим, Чуфаров Егор оказали волонтерскую помощь на территории храма святого преподобного Сергия Радонежского.

ст. воспитатель Валикжанина Е.М.

Имя беды-наркомания



30 октября для студентов, проживающих в общежитии оперуполномоченным группы по контролю за оборотом наркотиков отделом МВД России, капитаном полиции Панкратовым Никитой Павловичем, была проведена профилактическая беседа на тему «Имя беды-наркомания».

Беседа проводилась с целью недопущения случаев распространения наркомании и связанных с ней преступлений, правонарушений, в том

числе на территории колледжа; формирования у студентов негативного отношения к употреблению наркотических и психотропных веществ; пропаганды здорового образа жизни.

Ст. воспитатель Валикжанина Е.М

***Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №29 (132) от 31.10.2023 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru***